



2022年第一季度发达之星



谁说对弈平凡的
不算英雄

陈琳 集中采购部
招采助理

“小岗位连着大使命”，陈琳始终坚持从细节做起，从小事出发，以高度的责任心对待每一项工作，在平凡岗位上创造最大的价值。

陈琳勤奋好学，严谨细致，入职后以极短的时间迅速熟悉了岗位工作。在工作中不断理清思路，改进方法。面对每月近200份的合同签订工作，她从容不迫，积极应对，妥善处理各种问题，不仅和所有在建项目同事建立了良好的沟通关系，同时定期跟进合同会签情况，主动询问，及时反馈，工作效率大为提升。

作为集中采购部唯一的女生，她灿烂的笑容和爽朗的笑声调节着部门气氛。在完成本职工作的同时，主动为同事排忧解难。她始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风，勤勤恳恳、任劳任怨的做好每一件事，赢得了领导和广大员工的一致好评。



勤
追
求
目
标
坚
持
不
懈

朱冲 岗下项目部
主力施工员

朱冲，岗下项目部主力施工员，一名奋战在生产一线的基层员工。从踏进发达集团的第一天起，他就立足岗位，踏踏实实、勤勤恳恳地对待每一项工作。

受疫情影响，项目施工现场面临多重困难，项目工期紧，任务重，他直面挑战，勇于担当，从解决实际问题出发，坚守在施工一线，坚持全程跟进，时时掌握施工情况和工程进度，指导班组工人科学合理进行施工，加快施工进度，确保高质量完成施工任务。

工作紧张、忙碌之余，朱冲也不忘学习，积极参加公司组织的继续教育及专业培训，并顺利取得相应证书。同时他把所学知识融入到施工实践中，提出创新方案，解决了诸多施工难题，助力项目建设提质增效。

初心如磐，使命在肩。朱冲将永怀一颗有激情、有梦想的心，扎根项目一线，在平凡工作岗位上努力描绘属于自己的广阔天地。



坚
守
业
精
于
勤
荒
于
嬉
形
成
于
思
毁
于
随

汪军 锦湖苑项目部
主力施工员

再平凡的岗位也会有不一样的精彩，再小的螺丝也会散发独特的光芒。汪军用自己的行动，践行着自己的诺言，诠释着自己的价值。

凭借着出色的专业水平，汪军入职不久，便被安排负责锦湖苑项目多个区域的施工管理工作，不仅严格落实对施工班组的安全、质量技术交底工作，还积极协调好各工种间的衔接配合关系，确保施工安全、质量、进度等各项指标管控到位。无论严寒酷暑，他始终坚守在项目一线，兢兢业业，任劳任怨，全力以赴做好施工管理的每一项工作。

目前，锦湖苑项目已接近尾声。汪军依然紧绷着神经，没有一丝懈怠，忙碌的身影穿梭在项目现场，用他的辛勤汗水，为项目的顺利完工画上一个圆满的句号！



沉
稳
用
最
初
的
心
做
永
远
的
事

胡建冬 桃花南路项目部
办公室主任

说到桃花南路项目部的优秀新人，立刻就能想到他——胡建冬，一个沉稳干练的帅小伙。2021年6月胡建冬入职公司，担任桃花南路项目部办公室主任一职。他坚持“员工利益无小事”的工作理念，尽心尽责，努力做好项目后勤保障工作，同时积极处理项目部与监理、作业班组等相关方的沟通协调工作，得到了大家的普遍认可。

虽然项目办公室工作琐碎繁杂，但他总是细心周到地处理着项目部的每一件工作，大到安排重要会议，小到传递一份文件，他都做到了严谨细致，快速高效。

当下新冠肺炎疫情来袭，项目安全生产形势复杂严峻。为全力保障员工生命安全和身体健康，维护项目和谐稳定，胡建冬积极组织人员落实疫情防控工作，及时采购防疫物资，设置检查岗，统筹安排全员每日进行核酸检测、各区域消毒消杀等。虽然任务繁重，但他没有一丝抱怨，通过合理安排，把工作梳理的井井有条，有效促进项目现场生产的顺利进行。

云程发轫

达善天下

大干快上，景德镇康养服务中心工程冲出“正负零”

本报讯 4月21日，由发达控股集团承建的景德镇昌南新区康养服务中心工程圆满完成“正负零”节点任务，项目二层地下室（含负二层人防地下室）全部施工完成，项目建设迎来新起点。

景德镇昌南新区康养服务中心工程位于景德镇市昌南新区纬四路与经八路口，东临景兴大道，总建筑面积约26万平方米。以“提供优质医疗卫生服务、保障突发公共卫生事件医疗救治需求、代表区域业务水平、适应老龄化社会”为目标，康养服务中心将建设成集医疗、急救、教学、科研、预防保健、康复、康养为一体的康养服务中心，未来将居于省内乃至国内同类医院的先进水平。

争分夺秒抢抓进度

自进场以来，项目部始终坚持以问题为导向，紧盯目标节点，倒排工期，挂图作战，跑步行军，千方百计加快工程进度。

特别是在今年春节期间，项目部严格落实省委、省政府关于春节期间“重大项目不停工”的工作要求，开启“白加黑”，“两班倒”模式，项目部管理人员带领近500名班组工人坚守在岗位一线，团结一心，攻坚克难，争分夺秒，在保证安全的前提下，按时按质按量完成各项建设任务，赢得了当地政府及业主单位的高度评价。



疫情防控不松懈

面对当前疫情防控的严峻形势，项目部在抓好安全生产的同时，从严从实从细做好疫情防控工作。工地实行封闭管理，对必须进出人员进行测温，查验行程码、健康码、核酸检测报告并进行登记；项目管理人员及施工班组进行全员核酸排查；定时定点对办公区、生活区、工地出入口等重点区域进行全面消杀，加强防疫应急物资储备，切实筑牢疫情防控安全防线。

此次项目冲出“正负零”目标的完成，为后续主体结构全面施工奠定了坚实基础。项目部将以此为新的起点，继续发扬“大干快上”的精神，开足马力，以实际行动诠释“发达速度”，向着年中项目整体封顶目标不断迈进。

文/熊冬冬

赣南大道三标、四标首根试桩开钻

本报讯 近日，由发达控股集团承建的赣南大道三标、四标先后完成试桩任务，项目正式进入施工建设阶段。

赣南大道三标南起贡江大桥，北接赣县北收费站，全长约8.3km，总投资20.90亿元，建安费13.33亿元。

赣南大道四标西起蓉江新区创业大道西侧，东至新世纪大桥西侧引桥，全长约4.66km，总投资13.098亿元，建安费12.847亿元。

这两个项目作为赣州市规划的“四横六纵”快速路网中的重要一横，项目建成后，对优化城镇交通状况、改善群众出行难、拉动经济发展都将具有十分重要的意义。

为确保试桩工作顺利开展，项目部多次召开试桩施工专题会议，根据工程图纸和项目地质报告，制定切实可行的试桩施工专项方案，对试桩施工技术和工艺流程、质量控制、桩机作业安全管控等方面进行全面交底和监控。施工过程中，项目全体人员严格执行各项施工作业标准，做到实时管控，科学施工，确保试桩施工质量与安全。

试桩成功验证了桩基施工方案的可行性，为后续工程的全面施工奠定了良好基础。

赣南大道作为赣州市重点民生工程，备受当地政府和业主单位的重视。项目部将继续发扬艰苦奋斗、顽强拼搏的精神，勠力同心，加压奋进，坚持高标准定位、高起点规划，持续加强安全质量管控，全力以赴推进项目建设，早日向社会各界交上一份满意的答卷。

文/熊冬冬



三标段



四标段

桃花南路快速化改造工程首根墩柱成功浇筑



本报讯 作为南昌市重点市政工程，由发达控股集团承建的桃花南路快速化改造工程进展一直备受各界关注。3月29日，从施工现场传来好消息，项目首根墩柱成功浇筑，标志着项目墩柱砼施工正式拉开序幕。

桃花南路快速化改造工程位于南昌市赣江东侧南部朝阳片区，北起九洲高架，南至昌南大道，是南昌市“十横十纵”干线路网的重要组成部分。项目全长3233.954m，主线采用高架形式，设计速度为80km/h，双向6车道，总投资13.241亿元。

项目全线墩柱共269根，分23种型号。本次施工的墩柱为双柱矩形墩，总高度9m；底部是矩形墩，上部是系梁连接，混凝土强度为C40，采用搭设盘扣式钢管脚手架施工工艺。

项目部精心组织、提前谋划，严格落实集团首件验收制度和安全管理规定，组织各级管理人员和班组进行墩柱施工安全技术交底，就墩柱浇筑施工准备、工艺要点、质量控制、文明施工、应急预案等方面进行周密部署，严格执行安全、质量验收程序，对墩柱钢筋加工绑扎、钢模板制作安装及支撑加固、脚手架作业平台进行验收并履行签字手续，确保现场墩柱施工质量安全达到规范和标准要求。

桃花南路快速化改造工程首根墩柱的顺利浇筑，极大地鼓舞了参建人员的工作热情，为后续施工奠定了良好基础。项目部全体人员将紧盯目标节点，鼓足干劲，优化组织，加快推进项目建设，全力以赴打造优质精品工程。

文/熊冬冬

赣南职业技术学院（A5#-A10#）荣获江西省优质建设工程奖

本报讯 近日，江西省住房和城乡建设厅公布了2021年度江西省优质建设工程奖入选工程名单，由我司承建的赣南职业技术学院（A5#-A10#）位列其中。

赣南职业技术学院（A5#-A10#）位于赣州职教园区北部中央区域，由教学楼、实训中心、图书馆等组成，总建筑面积77369.48平方米，主体为框剪结构。

该项目自开工伊始，便确定了一系列省市级工程创优工作目标，编制出切实可行的创

优计划和施工技术方案，对工程质量目标进行分解落实，量化管理，重点监控。

在施工过程中，项目部始终严把材料进场关和验收关，严格执行质量技术交底、见证取样、“三检”、“样板引路”等制度，不断强化全员质量意识，完善质量保证体系，通过质量巡查、专项检测、质量考核等方式抓落实、促提升，最大化地实现了质量管理工作全覆盖。同时项目部成立了质量管理QC小组及创优小组，循环开展质量管理活动，解决并攻克了施工现场遇到的技术

难题，项目施工质量持续提升，各项质量工作稳步推进。项目荣获了国家级QC二类成果、省级QC一类成果、省市级建筑结构示范工程等多个奖项。

此次荣誉的取得，体现了江西省住建厅对发达控股集团工程品质的肯定。集团将进一步深化巩固质量管理工作，提升质量管理水平，以品质树标杆，用匠心铸精品，为推动江西省建筑业高质量跨越式发展贡献力量。

文/熊冬冬

集团多个项目荣获“市建筑工程安全文明标准化示范工地”称号

本报讯 近日，从南昌市住房和城乡建设局传来喜讯，由发达控股集团承建的东城大道安置小区项目、岗下安置小区项目荣获“南昌市建筑工程安全文明标准化示范工地”称号。

一直以来，发达控股集团高度重视安全文明示范工地的创建工作，始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，在建设过程中全面推进施工现场安全标准化；

建立健全施工安全保障体系和全员安全生产责任制，将安全生产责任落实到岗、到人；加强对重点部位、关键工序的监控和对施工作业班组安全技术交底，彻底排除安全隐患，防止意外事故发生；落实扬尘防治要求，积极推进绿色文明施工；努力抓好安全文明生产宣传教育工作，不断提高全员安全生产意识，筑牢安全生产防线。

此次殊荣的获得，是上级主管部门对发达控

股集团安全文明生产工作的肯定。未来，集团将持续深入开展各项安全生产和文明施工标准化工作，不断提升综合管理水平，发挥示范工地的引领和标杆作用，为推动江西省建筑工程安全文明标准化作出贡献。

文/熊冬冬



心
同
一
行
同
一
益
同
一

聚焦“双碳”目标要求，加快绿色转型发展

日前，中共江西省委 江西省人民政府《关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的实施意见》（以下简称《实施意见》）发布。我省实现碳达峰碳中和的时间表、路线图如何安排？怎样确保碳达峰碳中和工作取得积极成效？日前，省发展改革委负责人接受了记者采访，对《实施意见》进行解读。

迫切需要系统谋划

问：《实施意见》出台的背景是什么？

答：2020年9月22日，习近平总书记在第75届联合国大会一般性辩论上宣布中国二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和。实现碳达峰碳中和，是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策，是贯彻新发展理念、构建新发展格局、推进高质量发展的内在要求。

2021年9月22日，党中央、国务院印发《关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的意见》，明确提出地方各级党委和政府要坚决扛起碳达峰碳中和责任，明确目标任务，制定落实举措。习近平总书记在中央经济工作会议上专门就正确认识和把握碳达峰碳中和这个重大理论和实践问题作了深入全面阐述，在中央政治局第三十六次集体学习时再次对“双碳”工作作出系统全面部署。

省委、省政府高度重视“双碳”工作，多次召开省委常委会议、省政府常务会议、省碳达峰碳中和工作领导小组会议等重要会议传达学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，研究落实党中央、国务院决策部署，要求抓紧出台我省碳达峰碳中和工作实施意见和碳达峰实施方案。

实现“双碳”目标是一场广泛而深刻的经济社会系统性变革，面临前所未有的重大挑战。当前，我省产业层次偏低、绿能比重偏低、货运效率

偏低等问题仍然比较突出，能源对外依存度高达86%、调峰能力不足，非化石能源消费占能源消费总量的比重低于全国平均水平。开启全面建设社会主义现代化江西新征程，经济发展和民生改善任务还很重，能源消费仍将保持刚性增长。与发达省份相比，江西仍然是欠发达省份，发展不充分仍然是最大的省情，统筹好“双碳”与低碳绿色发展的关系，走高质量跨越式发展道路是当前和今后较长时期我省面临的重大课题。要做好我省碳达峰碳中和工作，迫切需要加强系统谋划。在省级层面印发《实施意见》，对“双碳”工作进行统筹谋划和系统部署，进一步明确总体要求，提出主要目标，部署重大举措，明确实施路径，对统一思

想认识，凝聚全省共识共为来完成“双碳”这一艰巨任务具有重大意义。

立足新发展阶段和省情实际的目标安排

问：《实施意见》提出的主要目标是什么？

答：《实施意见》明确了我省实现碳达峰碳中和的时间表，提出了“三步走”的目标。

到2025年，经济社会发展全面绿色转型取得新突破，绿色低碳循环发展的经济体系初步形成。单位地区生产总值能耗和二氧化碳排放确保完成国家下达指标，其中，单位地区生产总值能耗比2020年下降14%；非化石能源消费比重达到18.3%；活立木蓄积量达到8亿立方米，为实现碳达峰碳中和奠定坚实基础。

到2030年，经济社会发展全面绿色转型走在全国前列，重点耗能行业能源利用效率达到国内先进水平，非化石能源消费比重稳步提高。单位地区生产总值能耗持续下降；单位地区生产总值二氧化碳排放确保完成国家下达指标，活立木蓄积量达到9亿立方米，二氧化碳排放量达到峰值并实现稳中有降。

到2060年，先进高效的节能降碳技术与碳中和路径全面推行，能源利用效率达到国际先进水平，非化石能源消费比重达到80%以上，碳中和目标顺利实现，开创人与自然和谐共生新境界。



明确8大领域30项重点任务

问：《实施意见》提出哪些主要任务和重大举措？

答：实现“双碳”目标是一项复杂的系统工程，也是一个长期任务，不可能一蹴而就，更不能脱离实际。《实施意见》坚持“系统谋划、统筹有序，节约优先、绿色变革，政府引导、市场发力，防范风险、安全降碳”，提出了“紧扣四大重点（产业、能源、交通运输、城乡建设）、夯实四大支撑（消费、市场、科技创新、政策法规）”等8大领域30项重点任务，明确了碳达峰碳中和工作的任务书、路线图和责任单。

一是深入推进产业绿色低碳循环发展。推

动工业绿色低碳转型，加快农业绿色发展，提升服务业低碳发展水平，坚决遏制高耗能高排放项目盲目发展，培育壮大低碳、零碳和负碳产业。

二是有序推进能源清洁低碳安全高效发展。严格能源消费强度和总量控制，推动化石能源清洁高效利用，大力发展非化石能源，深化能源制度改革。

三是加快形成绿色低碳交通运输方式。优化交通运输结构，开展节能低碳型交通工具示范推广，积极引导低碳出行。

四是着力促进流通消费绿色低碳转型。打造智能绿色物流，发展绿色贸易，促进绿色产品消费，倡导绿色低碳生活。

五是系统推进城乡建设绿色低碳发展。加快城乡建设低碳转型，大力发展绿色建筑，优化建筑用能结构。

六是大力加强绿色低碳科技创新。科学编制碳中和和技术路线图，加强绿色低碳基础研究与技术攻关，构建碳中和和创新生态系统。

七是积极培育绿色低碳市场。巩固生态系统碳汇成果，提升生态系统碳汇水平，推进市场化机制建设。

八是建立健全绿色低碳循环经济发展政策法规制度。完善法规规章，强化标准服务，加强统计监测，完善经济政策，发展绿色金融。

在“1+N”政策体系中发挥统领作用

问：《实施意见》在我省碳达峰碳中和“1+N”政策体系中的定位和作用是什么？

答：2021年7月，我省成立了省委、省政府主要领导任双组长的省碳达峰碳中和工作领导小组，作为指导和统筹协调做好碳达峰碳中和工作的议事协调机构。领导小组办公室设在省发展改革委。对标国家碳达峰碳中和“1+N”政策体系，我省部署安排了40多个专项方案和保障措施，加快建立“1+N”政策体系，立好我省“双碳”工作的“四梁八柱”。

省委、省政府印发的《实施意见》，作为“1”，是定方向、管长远，在我省碳达峰碳中和“1+N”政策体系中发挥统领作用；与我省碳达峰实施方案共同构成贯穿碳达峰碳中和两个阶段的顶层设计。“N”则包括能源、工业、交通运输、城乡建设等分领域分行业碳达峰实施方案，科技支撑、能源保障、碳汇能力、财政金融价格政策、标准计量体系、督察考核等保障方案。一系列文件将构建起目标明确、分工合理、措施有力、衔接有序的碳达峰碳中和政策体系。

源自网络